

2023. november 4-től megújul a francia fogadásszervező, a PMU legismertebb és legnépszerűbb prémium lóversenyfogadási terméke, amely Magyarországon **Kincsem+** néven érhető el. A reform egy régi-új nyerőosztály bevezetését jelenti: a Bónusz 4 nyerőosztály eltörlése mellett visszavezetésre kerül a **Bónusz 4 az 5-ből nyerőosztály**, amely változás természetesen a kézi (Kincsem+) és a gépi (Kincsem+ TUTI) játékot egyaránt érinti.

A **Bónusz 4 az 5-ből** nyerőosztály visszavezetésével **matematikailag magasabbá válik a nyerési esély**, ezáltal **többen, többször jutnak nyereményhez** a korábbi Bónusz 4 nyerőosztályhoz képest.

A hazánkban is népszerű lóversenyfogadási termékkel továbbra is **négyféleképpen nyerhetnek a fogadók**, az új szabályok értelmében az alábbiak szerint:

- **Sorrendi Kincsem+:** A hivatalos befutási sorrend szerinti első öt helyezett ló helyes sorrendben szerepel a fogadószelvényen.
- **Sorrend nélküli Kincsem+:** A hivatalos befutási sorrend szerinti első öt helyezett ló bármilyen sorrendben szerepel a fogadószelvényen.
- **ÚJ! Bónusz 4 az 5-ből:** A hivatalos befutási sorrend szerinti első öt helyezett ló közül bármelyik négy bármilyen sorrendben szerepel a fogadószelvényen.
- **Bónusz 3:** A hivatalos befutási sorrend szerinti első öt helyezett ló közül az első három ló bármilyen sorrendben szerepel a fogadószelvényen.

4 FÉLE MÓDON NYERHETSZ:



	SORRENDI KINCSEM+	SORREND NÉLKÜLI KINCSEM+	BÓNUSZ 4 AZ 5-BŐL	BÓNUSZ 3
NYERŐ-OSZTÁLYOK	Első öt ló helyes sorrendben	Első öt ló sorrend nélkül	Bármely négy ló az első ötből, sorrend nélkül	Az első három ló az első ötből, sorrend nélkül
BEFUTÁSI SORREND	Nyerő kombináció	Példa nyerő kombinációra	Példa nyerő kombinációra	Példa nyerő kombinációra
	1 2 3 4 5	2 4 5 3 1	8 3 4 5 2	6 8 3 1 2

A nyerőosztály-változás mellett a Kincsem+ futamokra kiírt **jackpot-rendszer*** is átalakításra kerül. 2023. novemberétől havonta két vasárnap **400 millió Ft jackpot** várja a fogadókat, míg a kiemelt promóciók és versenyek során **akár 1,2 milliárd Ft szuper jackpot** is kiírásra kerülhet.

*A Kincsem+ játék esetében a jackpot összege a sorrendi Kincsem+ találatok nyereményalapjához hozzáadódik.

A 2023. november 4-én megújuló Kincsem+ és gépi játéka, a Kincsem+ TUTI játék továbbra is a **hét minden napján naponta** várja a fogadókat országosan a Szerencsejáték Zrt. értékesítőhelyein, az MLFSZ Kft. saját üzemeltetésű fogadóirodáiban, a LOVI Pontokon, valamint a bet.lovi.hu-n. A fogadás alaptétje 800 Ft.

